

揭阳市人力资源和社会保障局

揭市人社函〔2020〕217号

揭阳市人力资源和社会保障局关于揭阳市六届人大六次会议第38号代表建议答复的函

蔡幸生代表：

您提出的关于加强人才关怀，营造尊重人才氛围的建议收悉。经综合揭阳市科学技术局意见，现答复如下：

政府特殊津贴制度是党中央、国务院尊重人才、关心人才的一项重要制度，目前我市共有29位政府特殊津贴专家，他们在激励我市专业技术和高技能人才积极投身社会主义现代化事业建设、营造有利于人才成长发展的良好环境等方面，发挥着积极作用。

为做好我市政府特殊津贴专家的管理服务工作，我市多次组织专家外出调研，并且每年度开展慰问专家活动。近年来不再组织相关活动。主要有以下原因：

一、我市政府特殊津贴专家绝大部分年龄偏高，70岁以上13人，55岁至70岁13人，55岁以下3人，为专家们的

身体情况考虑，不建议组织外出调研考察活动；

二、我市政府特殊津贴专家一半以上分布在医疗卫生行业，都是这个行业的优秀领军人才，工作相对繁忙，能抽出时间参加外出调研或疗养的人数偏少；

三、据了解，省人社厅及邻近兄弟市均没有组织开展政府特殊津贴专家的相关活动及发放慰问金。八项规定出台后，我市无相关政策依据可以发放慰问金。

为体现市委市政府对人才的关心，使专家充分体会到党和政府的温暖关怀，激发更大的创新创作热情，经综合考虑，我局拟安排在每年度春节前后组织召开特殊津贴专家迎新春座谈会，了解专家的工作、身体以及生活等情况，收集专家对我市人才工作的建议意见，让专家为我市经济社会发展出谋划策，贡献力量。

专此答复，诚挚感谢您对揭阳市人力资源和社会保障局工作的关心支持。



(联系人及电话：纪漫珊 0663-8768920)

抄送：市政府办公室，市人大常委会代表联络工作委员会。
